

Grila de evaluare criterială aptitudinilor mele de management a proiectului

Utilizează această grilă pentru autoevaluarea proiectului .

	4	3	2	1
Stabilirea scopului	Îmi propun scopuri competitive, realizabile,	Îmi propun țeluri realizabile	Incep o sarcină fără a avea bine definite țelurile	Nu depun nici un efort pt a identifica un țel.
Planificarea timpului	Creez un orar (timeline) bine motivat, detaliat	Creez și urmez un orar folositor	Creez un orar incomplet	Nu creez un orar
Monitorizarea progresului	In mod constant îmi urmăresc progresul și experiențele pt a rezolva probleme care s-ar putea interpune în realizarea țelurilor	De obicei îmi urmăresc progresul și experiențele pt a rezolva probleme care s-ar putea interpune în realizarea țelurilor	Cu ajutor îmi urmăresc progresul și experiențele pt a rezolva probleme care s-ar putea interpune în realizarea țelurilor	Rareori îmi urmăresc progresul și experiențele pt a rezolva probleme care s-ar putea interpune în realizarea țelurilor
Gestionarea timpului	Imi împart timpul și resursele într-o manieră eficientă pentru a-mi atinge țelurile.	De obicei îmi împart timpul și resursele într-o manieră eficientă pentru a-mi atinge țelurile.	Imi împart timpul și resursele cu ajutor pentru a-mi atinge țelurile	Am nevoie în permanență de ajutor în împărțirea timpului și a resurselor pentru a realiza țelurile
Implementarea Feedback-ului	Cer și iau în considerare feedback din multe surse	Iau în considerare feedback din multe surse	Iau în considerare unele feedbackuri	Nu iau în considerare feedbackuri
Consecvența îndeplinirii sarcinilor	Imi monitorizez stabilitatea țelurilor și dezvolt și aplic o varietate largă de tehnici pentru a rămâne pe subiect	Imi monitorizez stabilitatea țelurilor și dezvolt și aplic unele tehnici pentru a rămâne pe subiect	Nu îmi monitorizez stabilitatea țelurilor. Aplic tehnici pentru a rămâne pe subiect cu ajutor	Nu iau în considerare tehnici pt a rămâne pe subiect. Renunț ușor la țeluri.
Utilizarea criteriilor	In mod constant identific și descriu criteriile și standardele performanței pentru calitatea muncii.	De obicei identific și descriu criteriile și standardele performanței pentru calitatea muncii..	Identific și descriu criteriile și standardele performanței pentru calitatea muncii cu ajutor	Nu pot să identific și descriu criteriile și standardele performanței pentru calitatea muncii..
Învățarea continuă	Reflectez în mod continuu pt a mă ajuta să-mi stabilesc noi țeluri. În mod eficient încorporez lecții învățate din succese și eșecuri	Reflecetz la sfârșitul muncii pt a mă ajuta să-mi stabilesc noi țeluri . Incorporez lecții învățate din succese și eșecuri	Nu reflecetz pt a mă ajuta să-mi stabilesc noi țeluri. Iau în considerare, dar nu încorporez lecții învățate din succese și eșecuri	Reflectez asupra muncii și îmi stabilesc noi țeluri cu ajutor. Nu iau în considerare lecții învățate din succese și eșecuri.